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Eldadas rovid vazlata

- Hogyan hatarozzuk meg a nyirasi kisérletek probatestjeinek
betonszilardsagat? 1/4

- Milyen hatassal van a valasztott paraméterek valtoztatasa a
meért toréerére? 2/4

- Alkalmasak-e a korabbi, vagy a jelenlegi szabvanyok a
porgetett vasbeton rudak nyirasi méretezésere? 3/4

- Milyen problémak, kérdések vetbdtek fel a modellezés soran?
4/
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1. osztaly: Klilsd réteg testsirisége alacsonyabb, mint a vibracios
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4. osztaly: Er6s strukturalédas
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A porgetett beton szildrdsdganak névekedeése a

falvastagsag mentén befelé haladva

30,00

20,00

10,00

0,00
60,00

o [l
¢

o ¢
¢ ¢ {0
3 :t

Peptobblet (P,)

120,00

20,00

10,00

0,00

60,00

Adalékanyag fajlagos fellilet

80,00 100,00 120,00 140,00

160,00

40,00

Szilardsagnévekmeény a
falvastagsag mentén [%]

¢ Dfcm
——Pe=75

—>—Pe=115

1,50 2,50
E app/E need

= ED )
Af,,, =211+ 0110P, - 37,7 =22 + 20,3[@ e J _ 2,73[E

Tomdaritési tényez6 (R)

need need

O
app
O
need

T



Schmidt kalapaccsal torténd szilardsagbecslés letjogosultsaga,
szukségessége

- Min6ségellenérzésben fontos szerepe van a roncsolasmentes vizsgalati
modszereknek

- Cél a megbizhatésag ndvelése
- Fontos a kozvetett vizsgalatbdl eredd bizonytalansagok megfeleld
kezelése

- A pOrgetett termékek mérete, falvastagsaga altalaban nem teszi lehetévé az
érdemi roncsolasos vizsgalatot.

- Nyirasi ellenallas vizsgalataban reszt vevé elemek szilardsaganak
meghatarozasa
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Schmidt visszapattanas
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Schmidt visszapattanas

Schmidt visszapattanas a tomaoritesi tényezd flggvényében
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Schmidt visszapattanas a tomaoritesi tényezd flggvényében
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Torber6 valtozasa a kengyelosztas figgvenyében
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Torber6 valtozasa a hosszvasalas fliggvenyében
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Kisérleti probatestek szabvanyok altal szolgaltatott nyirasi ellenallasa 3/4

MSZ ENV2 |
o0 . ¢ .
2 - X 4 < 2 - . * TN
. o 00? pos ’. ’. o * ¢ 0 o o *%
’“ ~"’ ” ””’ “ “’ ,,1 ,,,,,, .,?,,9,,,,’,’, ,,,,,, ’,,,,?,’ ,,,,,,,, * R
L 2 ”” ’ ”” ” ’0 ’0 * 0’
1 - 2 . 0’
1
0,
O,
Ttb'ré’
LI
ENV2_lI FIP1996
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 2
%00 . .
200 ¢ L4 o0 * . ¢
¢ e > - ® T o o
*e * Mad . *e e
* > o ¢ . . e o0,
Po o MR CUUA R Y R IR A A
100 ¢ e * s 0 o o
o% ¢ o > %
0,00 - 0




Kisérleti probatestek szabvanyok altal szolgaltatott nyirasi ellenallasa
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Fesztavolsag és hosszvasalas atmérdjének hatasa a kihasznaltsag ertekere

O T T T T T T T
600 650 700 750 800 850 900 950 1000
MSZ Er6-tamasz tengelytav [mm]

3

o 2

N

f

£ X

N

@ ] Q A

£ ®

g 1
0 T T T T T T T

9 10 11 12 13 14 15 16
MSZ_Hosszvas atmér 6 [mm]




| . 4

Nyirasi modell néhany részlete 4/4

s s s S s ////%b
X 7 X7
/

Vizsqgalt komponensek:

- Nyomott betonzéna nyomoerével,
hajlitonyomatéekkal egyidejd nyiréerd
ellenallasa

- Kengyel teherbiras

- Hosszvas csaphatas
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Beton nyirasi ellenallasa
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